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00 (Battery) D000 0000000000000 OOOOODOOOOOO
gbouodgbbobobuodoboobobodgbuoobboobuooboobon
goooooboobobobobbobobbbbbbbbbbobobobobbobobbbn
gbobbooggbbbuooobbbodao

1.1.4 0O00O0O0O0O: 0000000000 Ob0b00n

gbhoobdoobooboobooboobooboobooboobon
gboogbbogbogbboobuoobboobuoobboobobooon
gooboooobbboooobbboooobobboooonbooon

e OO - oboboobobbO000oobooooooboooooboon
(Radiation) 00000000 OOOOO0OODOOO200°COO0O0ODOO
025V 000000DOO0DOOODOOOOOOODOOODOOODOODOO0
(Wave length) 0000000000000 OOOOOO

eJ00OUOUOOODLDDO « ODDOOOOO

00000000000 0000000 kLR
00000000000 oO0Oooood . B
O00000000000000000 e,

éﬁ' \m NP
0000 (Mercury atom) 000000 %“%%» ot

D00000000000000000

000 (Atomic transition) 0000 0 O HEJER AR
00000 (Ultraviolet rays) 0 0 0 0O O
000000000000000000
O (Visible rays) 00000000

U 13: 00000oboood

e J00DDOOOO : LED(Light Emitting Diode) 0000000000
0000000 (Semi-conductor device) 0000000000000 O0OO
O00000000000000000000 (Excited states) 0000000
goobbbbodguuuobbbobdoooouuoubobbooooon
OLEDOOO0D0ODOO0DDO0O0OD0DO0O0bOO0O0oDbOOo0bOoooboooo
gobobbbbodgugoboboboboooouuooboobobbbooooon
goobbobbtbdooooobobobbbdooooooobboooooon
guoooooboobobbbbooooooouoobobobbbbuooooa
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1.1.5 0O000o0bogga

000000000000000000000000 (Electromagnetic wave)
O000000000000000000000000000000O0000OO
000 ()00 (000000000000 ooo0o0ooooo0ooood
OooOoOd

e0000000: O000000DO0OODODOO0O0000000O00O0O0
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000 lmmO00000000 (Radio
wave) J000000000(000)000 A(D eV)000000000OD0
0000000000000000000 (Infrared rays) 000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000000001kVOOO0O0000000(0000)00
000 X-000000000000000000000000 (1 MeV O
0)0 y-000000000000000000000000000000
00000000

e 0000000 : O00O0D0D0ODODO TR OfETE i)
0000000000000000000 (&), | N
O00000000000DO0OoOoooO Eele e &
0000000000000000000 oo e e el
0D000000000000000000 %%@%%ﬁ%ﬁ;%i
00000000000D00000000

00000000 00000000

e
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o

014 0000000

1.1.6 UOO0OO0Oooogagdag

0000 (Radio Detecting and Ranging) 00 00 OO (Light Amplification
by Stimulated Emission of Radiation) 00 000000000000 00OO
goodoooooobobobon

e[000 : OOOOOODOOOUOOODOO0I~I00GHzOOODODODODO
gbooggbbooboobooobodbooobbooboobboon
gbhodgbboudobboobodobbobobooboobboobbobn
gbooboooon
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eJUog . OOOLOOOUOOOOOOOOODDOOODODOOOOOO
O000000000O0OO0OOO0OOOO0ODOOOOO0OO0OO00 (Ground state) O O
gboudbogboboobuogbuoobuooboobobobbobboon
gooodboogbogbbobobooboobuooboobboobboon
gbobboobugbboobuogobbobobuoobobboooboobn
googbbobbooboobboboobboobooboobboon
0000000000000000000000000 (1keVODO)OOO
goooooboobobobobbobobbbbbbbbbbobobobbbobobbbn
gbooogogn

1.1.7 O000ooooooboon

0000 (Black body radiation) 0 0000000 (Quantum) 000000
OO000b0b0ob00oo0ogoDob0oDbO Planck0000O0ODOODODOOO
oooobooboboOoobOo hObO0ODbO0ODOOODOODDbDOODbDOn
O 00000000000 DO0ODO0O00O00O0DO0OD0OPlanckODOOO
goboboooobbbuoooobobooooboboboooobbobooo

ePlanck 00D : 0000000000 3
D000000000000000000 [(V):@,w”i
D000000000000000000 R O e —1
0000000000 (Radiation strength) 'zﬁggqﬁlﬁ
D00000D00000000 Planck O
D000000000000000000

gbobobooooobooobobuooaoboo O 1.5: 0000
Oooood p0O p+dp 0000000

HEN ](p)D’DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD‘DDDDDDDD
gooo

d®p p*dp
I(p)dp = 2 7 =3 1.1
(p)dp=2<p> @y~ ST <PZ Gaany (1.1)

obooboo 2000000000000000 <p>0000 vUODOO
gboboboooobbooooaoon
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00000000 E,(=npc=nhy) 0000000000ODO0ODO ZOO
OT7oooo

1
_ —BEy, -
Z zn:e : (D o 3 kT)

OO00FD Boltzmann 00000000000 O0OO0OODOOOO

1 & 1 hv
T —Bnhv _
7 Z(nhu)e = w1

n=0

1 1 &
<p>=-<E>=—> E,e =
P c can_:O ‘

OO0o0opboobob0 710000 »O0000 Planck OODO

_seh o8

h
A ert — 1

I(v) (1.2)

gobooo

e Stefan-Boltzmann 0O: 000000000000 O0O0O0O0O0OCOOO
gboggbboobogbooobodboobboobuooboobon
00000000000000 Stefan-Boltzmann O [U =074 00000
gbobobooooobbboooobbbooooobobbooooboboo
00 Stefan-Boltzmann 000 (1.2)0 » 000000

_ Skt /00 x3dx
0

_ i
U=o0T" 00, =33 1 (1.3)

gooo.

e J000ODOO : OOOODODOOODO (SolidstateyJODOODOOOO
(000000)OOOO0D00ODO0O00DDO0D00ODO0O0DO0OO0DU0bODOOoOoon
gboogbboobouoboogobodboobbooboooboboon
(Crystal lattice) 000 0000000000000 0OO0OOOOOOOOOO
gboogobobbboobuogbbodboobobooubooboonon
oooooooooooboobobobooboboooooooboooboon
goodgbogboobbobobogbuoobooboooboobboon
gooooooboobobobobobobobobobbobobboobo
gboboboogobboooobbobooooboo
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1.1.8 O0O0OO0OOODOOO

0000000000000 0000000000000 (Solar wind) (O
000)000000000000000000000 (Ng, O,00)000
gobogbobooboobooobodboobboobuooboonobo
gbobogbboobogboobobuodbuoobboobuogbooonon
gobbgobodgbboobuogbboboobuoobboobboonon
O00000000000000 (O00)0 Larmor 00O 0OODOOODOODO
goooodao

eI J0DOOUOODOO « OOOOODLOOLDDLDOODLODOOODDOODLDO
goggooboooobobobobobbbbobbbobbboboobbbobbbbn
gboogbboobodboobboobuoobbboobboobbonoon
goggoobooooboboobbbbobobbbobbboboobboobobbbbn
gbobbogobobuooobobbooobbboobobobooobbbood
gbbbuoooobbbooobbboooobbbuooobo

eJogoobbbOODbL «» 0ODO0O0OO0OO0OOObDDbDbOObObOOOOO0d
gooooooobobgboobobobobobobobobobobd
gboogbboboboooboobobodboobbooboobbbobon
goodbooboobbooboobuooboobooobboobbooon
goooooboobobobbbobbbbbbbbbbboboobobobobobbn
googobobbogbboobuoobbooboobboobooooon
goooooboobobobbbobbbbbbbbbbboboobobobobobbn
gooboooobobboooboboboooobbbooobboboo

1.1.9 OOO0oOooon

0000 (Electromagnetic induction) 000 00000000000 O00OO
00000 (Induction Heating) 00 0000000000000 O0OOOOO
goobbbbtbuduoooboooobbobbtuudooouobboobooon
goobobobooboboboboboboooooooooooooboobn
O (Faraday0O 0O ) 000000000 COO

OO000D000000000000000000 MaxwellDOOODOODO
O00000000O0O0OMaxwell DOOOOODOOOOOOOODOOOO
Faraday OO OO O0OO0OO0O0OO0O0DOODOOOOOOOO
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1.2 Maxwell O [

0000 (Electromagnetism) 0000000000000 MaxwellOO O
Ooo0oooOpoO00oooooooOooOoooooooooooooooooo
OooooOobooooboooooo0oooOoooooOobooooOoboOoooObo0oooo
ooO0o0o00oooooocooO0oOooooooooOooooooobooOoOo
Maxwell OO0 O0000D00O0OCOOO0O0O0OODDOOO

4 p N

V.-E = - (Gauss 0O 0O) (1.4)

0
V-B = 0 (0oOooo) (1.5)
OB
V xE+ i 0 (Faraday 0 0 O) (1.6)
1 0F . .

VXB——S— = j (Ampere-Maxwell DO 0)  (1.7)

L c? ot )

000 pO 700000 (Charge density) 00000 (Current density) O O
godoooobodoooodooooooooboooooogog
000000000 boooooobobooooboboooonD pob goboO
goooobooooooonoodooonooooooooonoogoog
0ododooooooooooooooooooooooooogooa
godgobooooooonoobooodoonoonoooogooooo
0oodooooooooooooooooooooooooooon.

e OO : MaxwellUDDOOODUOODOODO g0 poO0ODODOeg, OO
gbobood pgwboododobboboooobboobboooobbuooobo
gouodbogbboobboobogbuoobougbooboobboon

00000000000000 ¢e0000c=-L-00000000
Veoro

e 000 : OO0OOOOOO (Electric field) E 00000 (Magnetic flux
density) BOOODODO000000000000000 (B, B, E,, By, By, B,)
O0000000OMaxwell UOODOOOOOO0OO0OOOODDODOODOGauss
O00D00000DO0O000000O0Faraday OO0OD0OOO0DODO Ampere-

Maxwell 0O OOODOOOOOO0O0OAmpere-Maxwell DOOOOOOOOO

0
googbogoboobbognbn —p—{—V-j:O gboogboooobd

ot
gbooboogoboood




10 g1 bOododgdobo

e0000: 00000 EONODOOD BOOOO(Field 0000000
00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000E =E(t,r), B=B(tr)0
00000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000 Newton[
00000000000000000000000000000000000
0 ¢(tr)000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000

1.2.1 Poisson 000 Laplace OO O

Gauss 0 O 0 V~E:£DDDDDDDDD FaradayOO O V X E =0
€

0
ObOobobOobboobo0bo0bOoobOn Poisson OO ODODO

e Poisson 000 : Vip(r)=—-2"| 0OOO0O0000

€0

Uboobdb p=00000 Laplace UODODODOOODOODOODO

e Laplace 000 : V2(r)=0| 0000000000000OO0
00000000000000000000000000000000000

1.2.2 JO00OO0oOooOO0

gobobooboobobooboboobobooboboboobobo
O00000000000000000000D0O00OO(Superposition principle)
goodooobobobobobbobobbobooboboobobobobooobobbbbbn
000000000000 00000 MaxwellDOODOOOOOOODOO
goobboooobooboboobobobuoobboobbooboboooon
gbooobodbbooobuoooboobboobooooboooboo
gobodbooboobboobooboobuoobboobboobbooo
goodbooobbobobooobuooboobuoobboobboobooo
gooooobooobobobbobobbbbbbbobobobobobobobobobobobbn
goobobobooooobobboooobobboooubbbuooooo
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e J0000O0DO0DODODOOO : DOO0O0D0O0O0ODOO0DOOO0DOO0DOO0
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00 p, 00000 p,000000000,000000000000000
¢1 0 ¢, 00000Poisson 0000 V3, = -2, V¢ =-2 0000
00000000000000000 (p1+p.) 0000000000 Poisson
0000 V¢=-22 0000000000000 ¢0 ¢=¢1+¢s O

gbooboogoobobooooboon

e 000O0ODO : O0O0OOOODO (Non-linear equation) D0 0000000
000000000000000000000 V%+g¢*=-£2 (000 g

&
000)000000000000 V2 +n¢] = —2, Vi +ne; =2
00000000 (pr4p) 000 ¢=¢1+¢, 0DO0O0D0D0D0O0O0O0D0OO0
0000000000000 000000000000000000000d
(2n$1¢o) 00000000000 00000 ¢ 0000000000000

gbooooogn

e JUOOOoonobOD ¢« ODUOOOOOOOOOODDOODDDOOOOO
gboogobobobbbooobuogbbogbooboboboobooonn
goodbogobogbboobooboobuoobboobboboboon
gboogbbbodgbboobogbobioboobooboboobboobon
goboboooobobboooobobon

1.3 OO

gobodbobobobooouoboboboboboobobooooban
O00000000000000000D00000000DO0OOO0DO (static
electric field) 00 00000000 EOOOOOOOOOOOOOOOOO

1.3.1 Coulomb 000 O
00000000000 000 CoulombODOOOOOOOOOO0O ¢q,@Q 0O
ooonOo Fd
1
F = 9Q e,, (erzr>

_47'('807”72
gbooboooooobooo
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00000 ¢q00000000000
QDO »0000000000O00CO
0000 L 0000000e, O r—

dreg

gbobobooodgobobod

e CoulombOOOOOO : Coulomb X
000000000000 DODbOOoDO EMi S . F
ODO0O00000oooooooog g,

QUOO0O00000oOoO V(r) O 016000000

V(r)—iﬁ 0000000000000 00O00DO0o0DbDO0n ¢,0

T 4meg T

gboboboogobbbooogbbobuoogoboo

1.3.2 OO00O0O0OOO0OO0

Coulomb 0O0O0OODOODOODOODOOOOOODOOOOODOOOODOODOO
gboobooogbbbuoooobboboooon

el : OO qgUOODODDODO »0O
obooobobobo EO

_ 1 q
Apeg 2 "

E(r) (1.8)

oboboooboboobboooon
Ooboooooboob uooog
00000 CoulombOOODOOOOO U 17000000
gbobobooggooboobod

e 00O (Electric potential) : 00 ¢ 000000000000 E=-Ve¢O
O000000000000000000 (1.8)0oooooooooO

L q
= =+ 00
o(r) dmeg r *

gboboboooobbbuooobbbbooogooboood

e 100 (Potential difference): 00000000 000 V =¢(r1) — ¢(r)

gboobobuogbdoboobbuoobdobuooboboobbooboobn
vioooo
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1.3.3 00000000

googbbooobuodboobbooboobbooobooobbon
gbhodgbbobobodbogbboobbooobbooboobbobn
gbogoobogbbooboobbooobbooobuooboboonoon
gbuodgbogboogbbobboobogbugbooboobboon
gbogbobbuogoobbboooobobooboooobobooon

e ¢g0OOOUOD : DODOg¢OLO0ODOODODOODOOODOD NODOD
gbhodgbooboobogboobogbuoobooboobooboaon
00000 NOODOODODODODODOODOODOODbOo QO @=NgODOO
o000 Qubbobooboboooobobobooooooboboobog
OO0 NOOOOOOOOoDbOoDbOobooooooooboo oboooooog
obobooodd bob NODOoobob rROODOODODODOO
oOo0obOobOooo0ooOOooOOob0oboboboobO0obD Qooboboooog
gbobboooobbbbooooboboboooobobobobooooboboo
oo NDOOOOOobooboobobbobooboobuobboboo
gouodgbouodgbogbbobbobobogbuoboobobobboon
gbooboooooobooooboon

1.34 0O0OO0OOOOOOOO

gboogboooobogbobobobooboobboooboobbon
googboboooboobbooobooboobobbooboobbonon
gbboboooobbobuooobboboooon

gobobuodgbooobobodog

goobbooobboooobbogd d
gbobuodgbodgboobboobd
oboooobo dobobogoooogd 4

0000000000 (0O000) ——
DDDDDDDDDDDDD
0000000 0000000000

018 00000
0000000000 0000000
0ooooo



14 g1 bOododgdobo

e JJIUIDODDOODODOO : 0O0O0OOO p (Electric dipole moment) 0
0000000000 (r>>d)0000000p00000 ¢40

Ga(r) =~ Lpr

"~ dmeg 13

O00000000ooooo(oooo)oopoooo

L yp 3" Sogpoooo
4’/T€0

E(r)=—Vaur) = = e
el 0ODOOOOUOODODODOOD « ODOOOOOODO poO p OO0 7P
doo0oooooooooooooob vy, 0000000000 poO0O
E0OO0O0O0OOODOODOOODODO 82)0ooOo0OO ’U:—p~E ooo,
000000000 (Interaction energy) Uy O

_ ! [<p1-p2>_3<p1~r><p2-r>
dreg r3 o

Ur

] gobooood

1.3.5 O0OO0OO0O0OO0OOgn

gboogobuogbobooobogbbobboobboobboobobon
gbogubdodgbboobuoobbodboobboobbboboobn
gboooboooooobooo

0000000000000000000
0000000000000000000
00000000000000 (Continuity
equation) 10 0000000000000
000000000000000 pt,r), 0
0000 j(tr) 0000

019 00000000
ap )
— -3=0 1.9
at—l—Vg (1.9)

gijgbobbd | googobobbogoogobobboooooooboo

gboudgbogoboobbobobogbuobooboobbobobboon
o0 00000000000 00D0DOODOOODO0ODO0ODO
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1.3.6 0UO0O0OOOOO

000000 (Conservation of charge) 000 0000000000000
0 (1.9)000 «00000000000 f,_, 2dr=—[_V jdr O
000000 vVOoDOOoooOoOo Q= fypd®> 00DD0O0ODOOODODOOO

dQ )
_ 1.1
dt /,«:a Jn S (1.10)

gboogogbogbbboobbuogboobbodobooobooonn
gboogooboboobooobooboobbooobboobboonoo
gboogbbobobougboboobuogboobbooboobboon
gddoooooooooooobbbbbbbbbobbbbbbbn
gboobuodgbbodboboooobboobboobooobdadbbo

gboboboodgbbodobboobobooobbabdobb JE/j-dS
s

_dQ
o dt

oooao | J gobbooooon

1.4 0O00O00OO0OO0OODOOO

goddoooooooooooon

000 (00)00000000000 A cupsdy B
000000000000 ACOO B (,i%.g.._..u..._,,grt
S
00000000000000000 | E e _a ol @
iR o—ton—@ . @ 5
00000000AOCOOBODOO \f &
0000000000 0000000 T ORI
[ ]
0000000 AOOOBOOOOO T

gbboboboooobbooobbbibn
gogooooooooooooon
gbbobooaobood

0 1.10: 0Ooooo
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1.4.1 OO

00 (Conductor) 0000000000000 OOOOOOOOODODOOO
gbobboooobbbuooobbodao

eJ00000: O0000O0O0D0O0O00OOOOOOO0O0OOO j000
E0ODOODOOOOOO 0000000000000 <0000
00 (Electric conductivity) 00 000000000000 OOOOOO0OO
00000000000000000 _
0000000000000000 L)
0000000000000000 S?E%E
0000000000000000

0000D000D000000OO A= LOER : j = kE
0000000000000000
00000000000000
000000000 x00000000000000000 |o=2X000
0000000 (Electric resistance) ROODOODO0O0O0O0O0O0 ROOO JO
D0000000 VOODOOOODOOOOO0OO00O0 |V=RJ|OOOO
000000,RO00000000SO0000 00000000000

oboooboobodbD o0 RODOODO R:%O' goboboogn

0 111:00o0oo

e000O0 : ODOUOUOOODODDODOODODOODOD (DDDO)DDDDDOOO
gboogbbogboobooobuoobboobuoobbouobooon
oboboboobooboobooboob

4 N
O0: o0<50x107® Q-m

O c~17x10"% Q-m
o0o000: o~108x107% Q-m
O00: o~ (105~10% Q-m
0 000000 :0~69x107Y Q-m
oo : c~20x10"" Q- -m
O00d: o>107 Q-m
0 ogoo c~3x10"% Q-m
ogd : c~T75x10"" Q-m
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1.4.2 0O0O0O

00000 (Semiconductor) 0000000000000 OODOOOOO
gogggoobobooobobobobobbbobbbbbboboobbbbbbbn
googboboobbooboobuogboobboobuoboobobonoon
gbbogbboobodgboobobodboobboobuoobobobn
googbboobuodbobooobuodboobboobuooobboon
gbbbooggbbbuooobbbodao

e JUUOODLOOO: OO0ODLDOODODLDOOODLDODOOODLDbDOOODLODO
gooboooooooo

000 6~25x10° Q-m
000 6~20x10"Y Q-m

gboobooodbubugbbuoobbogboobobooboboobobn
goodboogbboobbooboooboobuoobboobboobboon
godbogoobogobuoobbooobuboobobbooboonn
goboboooobobboooobbobooooboobooogn

1.4.3 0O0OO

000 (Dielectric) 0000000000 DODOOOOOOOOOOODODOO
O0000000000000000000000 (Insulator) 00000000
gboogboobogbboobuodgbooobaobobiobogbobooon
oboobon ’<7~4><106 Q-m |00000000O0DOOCO0OODOOOO
gbooboboogobboobooon

e Ul : ODOOOODDOOOOOOOOOOOOODLDOODDOOOOO
gbogbbodgboobboudgbbobuodgbboobboboobboobn
gbobogbbogboobogobougboobbooboobboon
gbodgbbuodgbogbbobbooboobuooboobboobboon
gboogbobogbogbbogbobuobbooboobobogbooon
gbbboooobbboooobbobdad
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gbbogbbooobbooobog £ E
I 0
gbbuogobbuoobobbogabod

+ +
000000 (Polarization) 0 0 000 O SRR Q'\

gbbogbboodobbooobog
gboobogobboobboobbog

000000000000 DoOoooo tt+++++++
O0000000oO0oooooooog 1E FE AR
00000000o0oooooooog

00000000000 0000000 0 L1z 000000

gboboooggn

e UOO pOOOOO « DUOOOODLDOUO pUOUObDbOOODLDODOO
O00000000000000000 ¢4(r) O

%@%{/V?Rﬂﬁi (1.11)

O0000000000000 p,0|p,=-V-P |OOOOOOOOOCOO

POOOOOOOOODOODOO pO |P=n(rp|0000000O0OODOO
n(r) D000000O0DO0OCOOOO

e 000 D: DOUODODODODODODODODODODOD Gauss

ooo DDDDDDD

ecV-E=p+p,=p—V. P

gbooboooooobooo

’DE&OE—FP:EE‘

OO00000D0000 GaussOO OO

1

goboboooob egobbbuoogboobobod
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1.5 OO

D0000000000000 (Magneticfield 000000000000
D000000000000000 Ampere 000 |V x B =] 0000
00 Ampere 0000 BOOOODOODOODOODO (00 BOOOOODOO)
Biot-Savart 0000000000000 JOOOOODO BO

pod [ dr' x (r—1r') ,
B(r) = 407r / P (Biot-Savart 0 0 0)

gooboooobbboooobobboooobboboooobobobon

1.5.1 0O0(@QO0OO0)

gbobogdbb,o0bbuggbooobbboobbooobbad
00000000 (Magnetic monopole) 00000000000 Maxwell
gboogbbogboobbooobbobobuoobboboobuooonbn
ooooboooooooono p,000bbvV-B=000OO V-B =p, 0
DDDDDDDDDDDDDDDDDD’DDDDDDD goboogogd
goobobobobobobbbbioboboooooooooobbobbbboobobo
gboobuodgbbduboobooobuogbooboooooooboonn
00000 (p, =0)000000000000000OO0ODOOODOOO

1.5.2 OO00OU0OOOogagdg

gbogbobbbooobbuodgbboobuoobboobboobbod
goboboboooooboobbuooub buooogoobbooooooobo
00000 (00000)0000000oooooooooo

e 100 : 0OODOODODO (Magnetic dipole moment) 000000000
obooooobdoboo JoboOo «e0DOOO0O0ODOODOO0ODODODOODOO0
00 m0O|m=Jrd’e,|0000000e, 00000000000OOOO
goboboogobbobuoooobobbdd mUOboogn

o |m - 3r(m-r)
B=-V¢, -2\ TN
¢ 4 [7”3 7P ]
DD,¢m=u0Cnm> 0000
4w \ 13
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O000¢, (00)000000000000O
gobogobbooobbooooon J
gbbooobboboooobboobbo
gobogobboogboboooooon
gbbogdgbbuoodgbbooobbo .
gobogobboogboboooooon Eﬁﬁ/ﬁﬁ*@%
gbboogobbuogbbuoodgbn
gobogobboogboboooooon
gboogobbuoodgbbooobbo

gbooboooogooo

0 1.13: 00000

eJOUgboobobodbd . 0obuodbdbd my 0 me OO0 U
obobooboobooboboo uy,b00buoobbobbol mO

0o BDDDDDDDDDDDDUDDDDDDDDDDD’U:—m-B

oboboooboooboobooobon ur o

_ o [(ma-ma)  3(my-r)(meor)] ooy

Uy =
47 r3 rd

1.5.3 O0OO0OOO0

gbouogbooobodbogbbobobooboobboboboooon
gbboboooobbbuoooobbbouooobobboooobbon

el : ODO0OOOODOOOOOOOOOOOO0OODODOODLODODOOOOO
O00000000000000000 (Magnetization) 000000000
gbudgbooboobbobbogobogbugbooboobboon
gouodgbogboobboobogbuooboooboobboobboon
gboudbogbboobboobboobogbuoboobboobboon
goodgbogboobbbobboobogbuogbooboobboon
gbbobuoobobbboooobbbuooobbbboooobbboo

el : OOOOODLOOOOOUOOOOOOO0OODODDLDODLOODODOOO
O0000000000000000000000000000 (Magnet) O O
gbobogbbogbdoobbboobuagboobbooboobbobn
goodgbogboobboobbooboobuoobooboboobboon
gbouodbbobobodobboobobuodbuoobboobuoobooonbn
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gbbboooobbitmuoobobbooobbboogbboooobn
00000000000000000000000D0 (m~ %s)00000
gbouodgboobbogbuoboobobboboobuooboobboon
gobooobbooobboobboobb.ogobboobuoooboono
gbbuogobbuogbboobbooobbooob,oobbooobn
gboogoboobbouogbboobooobuoobbooboobnonoon
gboooogn

1.5.4 0000 Meissner [0

goobobooooobbobbooooobbobboooobbbbooooon
gboodgbbobobodbogbboobuoobbboooboobboon
googboobobooboobooboobobooboobooboboonoon

e00 : OO0O0OO0OOOO0OOOODOOOOOOOODOOOOOODOOOO0
000000000000 (Superconductor) 00 ODOO0O0OO0OOOOOODO
gobooobooboboobobooobboobbooobooboobooooan
OobOobobobooooooo

e Meissner 00 : OO0OO0OOOOOO
00000 0oooooooooooooon

AR
0000000000000000000 ssEEEE
- < -6 O < { M
00000000000000000000 :gé%%%%é
00000000000 000O0O0O0OOO e e
0000000000000 0000000 |
B (AL

gobobbbodoouobobobodauaa
Meissner 0 O (Meissner effect) 0 000 00
gogooboobboboooboooguobn

O 1.14: Meissner O O

e JUogoonoOD « OOUOOOOOOOOOODDOODODOOOO0d
gbouodgbbouodbodgbbobbooboobuoaboobboobboon
0000000000 (Meissner 00) 0000000000000 OOOOO
0000000000000 00000000000000 (Repulsive) 0 O
gbobobuoooobbbuoobobbbooogboobooon
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1.6 0OO00OO0OOOOOOOO

oo oooooooooooon
gboogobboobuoobooobodboobboobooboobobo
O000000000000000000 (Oscillator circuit) 0000000
gogobbbuoogobbboooobbboooobbob

1.6.1 0UOOO4ooug

gbudbogbbobboobodbugboobobobboobbod
gobbodboogobuodgbboobuoobboobuooboboonobda

e Poynting 0000 : 000000000000000|j;=2¢2Z|00

goobooooobobboooooboboboooobooboooon %O\E\Q

0000 Poynting 0000 S:iExB goooboobbbooooo

OO00000000b0ob00od Poynting OOOODOOOOOOODOODOOO
gboodbogbboogbbobboobogbuogbooboobboon
gbbogbbooboobboobobodgoboobbooboobbobn
gboboboogobbooooon.

1.6.2 0O0OU

gbuodgbooobodboobboobuoobbboobuooobbod
gboogbobogbogbbogbuoobobuoobobboooboonon
O00000000000000O0 (Lerentz0) O0O0OO0OO0OO0OOOODOODOO
gboggbboobuoobogobodboobbooboobooboon
gbbbuooobbbduodobobboooobbbuoooobboao

e 000 : 0D0U0U0U0UDODODDDODOOODOOOOO (Oscillator) D00
googbbobooboobooobodboobbooboobbbonon
gobbobuooogobbbbouoooboboobbobuoooooboobo
goodbogboobbbobobooboobuoobboobboobboon
gbbboooobbbuooobbbuooobobbooodobo
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1.6.3 UO0O0OOOOO

OO000o0oooooooooooooooooooobooboonbddPaul
gbgbudgbbogbuogoooboobbuooboobobooboobn
googbobogbogbbogboobbooboobooobobonoon
gbbbuoooobbbooobbboooobbbuooobobbooogn

gooboobooobodaoooodaod
goboggobooboooooddao ®~® @

00000000000 00o0o0on 000
0000000000 00ooooo @ﬁ@_@i@
0000000000000 00o00
O000000o0o0ooooooong 0 1.15: 0000000
0000000000000 00000o0oo00o0o0oooooooooon
00000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000oU00o0oooooooooon

1.6.4 0UO0O0OOOO

OO000b0obo0ooooboob Pl O0OO0O0OOD0OODOOOOOOODO
obobobooboobooboobuoobooboobobo

1.7 0OO4dg

Faraday 00 00000000000000O (Electromagnetic induction) O
Do0o0oddoooooooooogoooooooooooon

VXE:—%—? gobobooogooboood

d dd
-~ [ B.dS=-"—" 1.1
v mé dt (1.13)

0000000000V =/E-dr|l00000

¢ 000 (Magneticflux)O (&= [(B-dS|0O
gboobodboobuadgbobooobooobbg
gooboooooboood

0 1.16: 0000
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1.71 0000

ODooo0ooooooooooboooooooooboboboooooooooDo
0000000000000 00000000000 (Magnetic flux) 00O
Oo0ooooooboooOoO0O00o00o0ooooooobo0ooooDooon
00000 (Generator of electricity) 0 D000 0000000000000
000000000000000000000 (Nuclear power generation) [
Ooooooooboboooboooboooooboobooooooo

1.7.2 0O0O0O0O : IH

000000000000 (Induction heating) 000000000000
gouodbogobogbbobboobogbugbooboobboon
goboobobuooooobobbooooobobbuooooobobobboooon
gbouodbogboobbobobogbuooboobooobobobboon
goobobboobuodgbboobuoobboobooboboobboonoon
gbouodboobboobbobbooobogbugbooboobboon
gbooboooobobooan

1.8 OU0O0O0OOOODOOODOO

DO00O0000b00booobooboOMaxwel DOD0OOO0O00O0 GaussUO O
OO0 Ampere 000000000 0O0ODOOODOOODOOODOODOOODOOODO

OO00000000ob0oboooooooid FaradayO oo VXE:—%—?

000000|V-B=0|00000000000000000000000
00000 E00D0 BOOOOOOOOOOOOOOOO0OOO0OO0O0O
At =(p, ADODDDODOOOOOOE=-V¢-24 B=VxA| OO
00000000000000000000000000000000000
000 A“000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000

gbobuoooobbbooogbboboooobbouoobobboo
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1.8.1 Lorentz [

Ampere 0 000000 OO Hamiltonian

B
H =—c[j-Ad'r
v
0000 j000000000000000 F
Lorentz0 FOOOOOOOOOOOOD Lorenzz/1] F = ev x B
BOOODODODOOOO0O00000
000000 H'00000000000 0 1.17: Lorentz O

O Lorentz O O

F=cvxB (1.14)

b0 o00bbobbuooogobbbooooobbboooooboboo
Ooo0ooOoOoOoooOoOoobo0oOooooooooooDbOoooD AO
Faraday U0 DO OO0OO0O0OOOODOOOOOOODOOODOODOOODOO
ooooo

1.8.2 0O0OOO

Oo00o00oooooooboobobobob0obobobOobdFaraday O
obobobobooobobobooobobuoboboobOobUnLorentz OO
goodbogboobboobogbuoobooobooboobboon
gboodgbbodgbuodbboboboobbooboobboboobbbobn
goodgboobbodbogbooboboooobogbboobboon
Ooooooobb AQgOobooOoooooooboobooooooobooooDooo
gbobobuoooobbboooobbbuoooobboaod

e J0UO0ODOOD « OO BOUODOODOODOODOODODOODO
0000000000 (0000 v) 0 LorentzO F=evx BOOOOOO
gououdgboogbogbbooboobogbuogbooboobboon
gbogbbodgbbouoobboobuoobbuoobooobuoobbo
O00000000000000000000000 (Commutator) 000
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1.9 000 (0,0000)

gbuodgboobobodobuodgbogobobboobuodoboobbod
gbootogbboogbogbboobuooboobbooboobbonon
OO00oobobooo0oooobooboobbobooooboobUodgdMaxwell
gboodgbogboobbobobogbuoobooboooboobboon
OO00000000000000000 MaxwellOOOOODOOODOODODO

00000 | (34 -V?)A=0| 000000000000000000

goooooooooboboboboooooooooooooooobood
oooboboboobooooboboboboooboboobboobood
gooooooooooooboobobooooooooooooboobood
oooooboboboboboboobuobbobobobobooooDo
oboboboobooboobooboob

1.9.1 0000 (0O)

0000 (Photon) 0000 (D000 O0OOOODOOODO)O0D0DODODODODODOO
0000000000000 (DoobO)0D00O00OOOOoOOLOObOoOOoOO
OOooobobooboobooooboboboo0 AOooooobooo

2
A(%) — €nA CT e*lwktJrzk.r + Ck,)\ezwktfzk-r (115>
; ,\2:31 Vi 2Vwk [ 2 }

000000000 €, 0000000 (Polarization vector) 0000000
gogbobbobotbdooggouobobbbodoooooooobobn

e J0DODDO : OODOODO (Field quantization) 0 00O c};)\, cpy OO0
DDDDDDDDDDDCLA, cex JO0000O0O000 (creation annihilation
operator) 00 00000000000000 | [k, CL/7A/]:5k7k/(5)\7)\/ 00
Oo00o0o0o0oO0Q0O0OO0O0 (1.b)DooooooooooOoooDoOOoOOOo
gogggoooooooooooobbbbbbbbbbbbbbbbbn
gbobobogobogobodbuooboooboobooboboobbon
godddodddgdggogoogoooooooooooooboo
O0000000000000000 EinsteinOOOO (D0O0OO Dispersion
relation) E = |p|c 00000000
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eIJ00O0ODOODO,DO0DO0ODO «» DUOODODDOODDO E,O

000000 weO[E,=he|00000000000000p000 kO
D00lp=hk[000000000000000 AO0DODOOOD [A=2%
(00 k=|k) 000000000 D0O0O0O0OO0O0OOOOOOOO0O00
D0000000000000000000000000 (A~ 5000A) 00
000000000000 X-00+-000000000

1.9.2 0000 OOooooooon

000000000000 Hamiltonian O 7 b DER
k k'
H’:—e/j-Ad3r (1.16) \'{P
0000000 y00000O0DOOO0o k %%k'
Odooooooooobooobooon PF‘/
O0oo00ooooooooooooOon 7[5_

gboboooobooogooo
U 118 gggooooggd

DDDDDDDD’eDDDDDDDD‘DDDDDDDDDDDDDDDD e
00000 (Coupling constant) 00 0000000000000 OO0OOOO
0000000000000 0000000000O000O0O0O0O00 (1.16)
ooobobobobobobobobobobooboboboooooo
000000000000000(0000)0000000000000O
00 (l.l) 0000000000000 ooooon

1.93 U000O0Obooooooobobon

000000000000000000DODOOOOO0OO0 (1.15) 0000
0000 ¢ ,0000000000000000000000 kOOOOO
00 ey (Polarization vector) 000000000

eI0DOOO : OUOOOOOLD g 0000000 kOOODOOOO
OO000C0CCOO0O000ooooooooD AO000000D000 €O
gbogbobobuodboobobuodobboboobobodgboobbob
0000000000000 000ooooooOoo0oO [poooo)jooo
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gobbbobbouogoobbbbbbodudoog 10booooobobobo
goboboooooooobobbo 1odobbbooooooboao

e000 : 00000 (0DD)0D0ODODODDOOOOOODODDDODOO
gboooogbbogbuogbbouobboobuoobbooboobon
obooboobobooboobboobuooboboob yOOoboboo
gboodgboobbodgbuooboobboobuoobooboboooon
googbbobobooobogbooobooboobooboobbooon
gboogbobodgbbobuogbboobbbodobooboogboobbon
gbbogoouoobboobbobuoobooobooboooboobonoon
gbobobuoooobbobuoooobbbooooobon

e 10D « OOO0OODDODDODODOODODOODOOOODODOOOOOO
gobooboboooboboboobobobooboboboon
gbbuogobooboodobboobooobboobboogbbd

e JUOUODO « DOUOUOOOOOODDOODDLDDODOOOOOOOLDOODO
gbbogooboobuooobboobboobbooobooobbod
goobobooon

o[l : OODOUOODDOUOODLDOOODLDLDOOOLODOOODLDO
000 (Polarized light) 000 0000000000000 OOOOOO
goboboooobbodad

/

1.94 0O0OO0OOOOOOO

gubogbbobboobogbugbooboobbobboobon
gbobobobdud -bobobobbobobodobodboobodgboon
OO0DO0000O Compton O OODO0ODOOODOODOOODOODODOODOOO
gbogobogboboboobobuooboobbodbbobodboob
gbouodgbogboobboboboobuoobooboobboobboon
000000000000 Thomson DO0OOO0ODOOODODO Compton O
gboogbooogbbboobooboobboobooboobboon
goooooooboobobobobobobobobobobobobn
gboooooooood
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e JJ0IODODODO O: OO0OODOD (N,OD)OODODODOOO Rayleigh
goobbbbtbodoooobobbooobbooonbobbboooooon
00000000 Rayleigh 00000 (0g ~ 0rhom(3)!, A000)000
goobobobobooobbobodoooouoobbooobbbboooooon
guooobbobboggbbbuooooodoobbbbooooouooobn
0000000000000 0000000000000 Rayleigh OOOO
O000000000000000000000O00000b0DbO0D0 Rayleigh
0000000000000 b0o0o0obooobooD NyOObObooooo
O0000000000000ORayleighOOOO0O0OO0O Compton OO OO0
gooboobobooobboobodoobooobbobobouooooon
O000000000D0O0O000000oO0o0oOoOooOn Rayleigh 000
godduooboooogoooooon

e Thomson [0 0 [0 Compton OO :

DO00000oodoooooooooon
OO000o0o0bOoooobOoooooon
OO0do0O00oodDoooOoooooon
OO00o0O0oDooooooooooooon
—0000oo0ooDooooobooooood
O00000DOO00o0DoDOOd Compton O

k' Feynman p

Dodooooooooooooooon k P
O00000000000n0Compton O %% E@%
0000 {00om} 00000000000

Thomson 000000 {oThem} 0000 O 1.19: Compton O O

gbooooboboogbbooaoboo
oboobo
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1.9.5 0O0O0O0O0O0

oo ooooooooon
gbouodgbogoboobbbobbobobogbugbooboobboon
gbobogooboobogobboobuooboobobooboobbonoon
gboboboooobood

e OO DO : goouobbbooooooobbdooaobobn
(Photoelectric effect) 0 D00 00000000000 O0O0OOOOOOOO
gboboboooobbobooon

000000 (00 Z) oooooood

oboboboobobooboboobo ek
OoOoobooobooonoD k,O0DO0 H%%p
obooobobod p, 000000000 =

2 ([ ] ° [ ]

O pOU00O0k+pr=p, k+Ep=L-
Odooooooooooooonoan
O0o000O000 Ep OOOOOOO
Oo0ooooooogooooooon
Oo0oooo —ooooooogooao
UK:UThOmo/lZE’Zl'E’(%)S'E’ oo0o0oon
000 1o

U 1.20: 0000

eJ0ODODOOO « OO0OOLDLDLDOOOOOODODDODOOOOODLDODODOOOO
gobbooooobbbogoobboboooooboboboooooooo
gbouodgbbooboobbobboobuobooboobbobboobb
gbhoodboogbogbboboboobogbuogbooboobboon
gbbbuoooobbbouoooobbob

1.9.6 00000 (Microwave oven)

gboogbdboooboobogbbogboobbooboobbon
gbogbodgbooobuogbbooboobbuodoboooboobbob
gboogobuobuogbbbbodgbuobobuogbbbbogboooooon
Ooboobooboobooboboooooooboboooooobon 245 GHz
OOoo00oobbOoboobbooobbooboobooboon 245GHzO000
gbodgbbods3sugbooobuoobbobooboobbooboobn



19. 000 (0,0000) 31

gbbobuoooobbbuoobobbooogboboboood

e I 0UOOUDOOOO « OOLOOLOOLUOOOLUOOLObOOOOODLDDLDUOO
gooboooobbooobobbooobbboooobobooobb oo b
JoooooobobobobooodevDOODOOOOOOODODODOODOODODOO
000000000000000000000000000 (AE~107%eV)
O00D0000o0oobobOooooo 245 GHzO00000DO0O0O0O0O0OO
00000000 (Thermal fluctuation) 000 0000000000000
dddddodoououoooooboobbbbbbbbibibbpoood
Ooboo VgeOOOOOOOODOOODOOOOOODOOODOODOOO
1, ~63x10% 000000000000000000 Vi, ~1.9x107%
gboogoboobuogbboobuoobboobuoobboobobonoon
goodgoobbbboboduooouoonbboboboooobuoooooon
gboboboooooboboooonboo

e JUogoonoOD « ODOUOOOOOOOOOODDOODODOOOO0d
AE~101x10%eV 0000000000000 DOODOODOOO

000000o0ooooon
A~3000 Al00DDDDDDOOOOO
00000000000 0oooooog
O000000o00ooo0ooooooon
00000000000 00oooooong
000000o000oooOooooooong
0000000000o0oooooog
O0000000o0Oooooooooon
000000000 000oooooon
000000000000 00o0oooon 0121 00000
0000000000oo0oooooon
O0000000o0Oooooooooon

0000o00oo0oooong

0000000000 (Hydro-photoelectric effect) 000000000000
oboobooboobuoobooboobbobboobooboobon
guddddoooooouoobooobbbbobbbbbooooooooog
gooooobodoobobobobobobobobobobobobobo
guodooooboboobobbbbuoooooouoououoooo

Tk
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1.10 OO0OoOooooo

01000 F0O E=-VeUOUOOUODOOOOOOODODODODOOO

2000 e000b0b00000O0DLOO

03 00b00uoooood C(l;f:() goodooooooobboon
dp .
Tivwv.i=0
o TV

DDDDDDDDDDDDDDQ:/ﬁfr

U4 Maxwell UDOODOO0OOO0OO0OOODOOOOODO0ODOO0ODLOOODOO
O0:t—-—t0000F—FE, B—--BOOOOOOOODOOOOOO

U5 000 Lorentz DOOODOO0OODOOOOODOOOOODOODLDODODOO

06 PlanckODOOUODOOOOOOOOODODODLOOOODLOOODOOOOODOO

gbooboood b

http://allphysics.sakura.ne.jp/indexDKY OK.html
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1.11 00000

obobooobobooobbooobbooobbooobbooobbo
goobbouodgbboobboobuogboobboobooboobboon
oooboobobobobobooboboboboobobobooooood
g oboboboobbooobbbn
ooobobobobobobobobobboobobbobobobbood
gboogbbobogbuogbboboobobooboobobuooboonon
oooboobooboobobobobobobbooboboboooood
godgoooooooooooooooobbbbbobbobbbbbn
gbbooobbooobooobbooobbooobobobooobood
googoooooooboobobbobobbbobbbbbboboobbobbn
000 () 0000000000000 00000000000000O0OD
gboogbugbbooobuogboobbooboobbooboobbonon
(R~1000/06 km) DD OO0ODO0OO0OOO0O0O0O0OOODOOOOODOOOOO

gboogbobobogbobbooboobboobobibboobbon
gbooooboobobobooooooooboboboboboboood
gboogbboobodgbogbbbuodboobboobooobboon
obbooobobooobbooobboobobbooobbooobbood
gobobodgbobogbbuogbooobobuodgbooooobooobn
googoooobbbobbbobbbobobbobobbboboobbobobobbbo
gboobobbbbuogbbbbuoobbuoobbuoobbobooboboan
goobodboooboobbooooboobboobbooboonoo
gboggbogobogbobuoobbuoouobodbbooboooon
O000000O NewtonOODOOODOOOOO NewtonOOOOOOOOOO
OO000O0o0ooooooobooooboobobooboooboogn Maxwell O
gobobooooobbobooooobobooooobbbooooobooobo
gbooboboooobbooogbbbooooboo
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20 0Oo0dgd

00000000 FO0000O0OOOOOOOOOO p(r)y00COCOCOO
gbobogobuodgbboboobuoobboobuoobboobboboobn
0000000000000 00b00b0ob0obO0oDbODbDO GaussDOoOd
gbogbobuodgbbobbooobudgbbooboobobbooobn
OD0000b00O0 o0D00O0O0O0 Poisson UOODOODODOOOOOODODOO
gbouodgbogoboobboboboobuobooboobbobobboon
gboboboooobbboooobboboogobbbuooobn

2.1 00
00 ¢00000000 ¢e00 +0000000 e000000
o qe r (2 1)
 Amegr3 ’ e CufEoTL 2
iy,
000000000 ¢000000000000 T
q / T
000000000 O00000000 FOO \\@Eggg
0000000000000000000000 EHE
000000000000000000000
000000000000000000000 b2 0000

gboogobobbogbbooboooba
gbobboooobbbuooobbodo

211 0O0Ooboooooo

0((21)0000 e00000000OD0ODO ¢gODDOOOO EOOO

7T (2.2)

F =
dregr3
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oboboood pgb0obobooboobobobbog ¢gbobbo 0O
0000 e0d FOOODOOOOODODOD wO00D0O0ODODODOOO
gbboooogbooobuoobooooobuooobobbboboboobn
gbooboooobbbooooboboooon

e 000U DUOODLOO ¢: ODODOO U

E(r) = =Vo(r) (2.3)
000000000000000000000 ¢00000 ¢0

qg 1
47T€07”

¢(r) =

(2.4)

00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
0000000000000 (23)0000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000 |VxE=0/000000000

21.2 JO0O00Ooooood

U0 qutd 000000 U0 000000 00000000
gbbboooobboooobbon

1{ @ (r—mr) @ (r—m)

E(r) =
(r) dreg || — 7] |7 — 7| |r — 7o) |7 — 7y

} ggooobog

21.3 nU00O0O0OOOOO

ooood ¢,-++,¢, 00 7,---,7, 000000 0000000

> (r =) (25)

47T€0 i—

gbogbogoobboobogbobuodgbooboboobbooboonon
gbogbbodboobbodobooboboboobooboboobbn
gboboboooobbooooaoon
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2.2 00O

OO000000o00 oob0bO0ODbOODbOOOO0OOOOOODbODbODbDOD
goboboooobobboboooobboboooooboboooooooo
gobobooooboboobooboboobobob0o pOODODOO
OO0 Maxwell DO DO ODOOOOODOODOOOOODOOOOODOO o0OOO
OO0 Maxwell D0 O0DOO0OOO0ODO0ODOODOODOODOODOODODODODO
gboogbbooobuoobooobodboobboobooboobon
OO0 o000000DOODOODOODOODOODOO0OOO0ODOODODbOODOO0OO
gboooboboboooobobobuoogobobooaon

e00,E=-V¢OODOOODOO: 00 ¢000 EDOODCOOOOO
0ooooo 0000000000000 000000000
000000000000 ED0D0DDDOODODODOOODODOOn
000¢0000000000000000000000000000000
0000000000000000

VxE=0 (2.6)

Ooboooboooooobo E=-VeoUOUOuooooooooboooo
goggdgoboobobobobobbbbbbbbbbbbobobbobobbobbn
Maxwell UOOOOOD0O0O0O0OO0OFaradayO OO OO0 ODOOO0OOODOOO
(26) 0000000000 O0OOOOOOOO (23)0000000O0O0O
OOo0obo0ooboooooboobooooboobobooobobooOon oo
Oobooo0obooboooOobb0 ADobooboobooogoobooboo
gbodgbbogbuogbbbodgbuoobbooboobbooboabo

221 000000000

OO0 ¢OO00bOobObOobb0obo0 »0b0b00ObCOODOOO ¢o0O

qg 1
_ a1 2.7
o) = 27)
dooooooooooooono FO0 E=-VeOUOOOOOOd
Er)=-L" (2.8)

dreg 13
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00000 (22)00000000000000R000000000 ¢0O
1 & qi

(2.9)

Ooboooboooooboooo E=-vVeUOOUooOoo FOOODOOO
000 (25)000000000000000CO0O0000O000OOODODODOO
gboodgbbobobuodbuogobobuodbooobbooboobbobn
gbouodgbogbbogbboobodbuooboobbbonbobboon
obobobobobooboob ovobooboboooboUuan

1 & qiq;

U= T (2.10)
8meo 52 |1 — 7y
gbbbuoooobbboodobbboooobbbuooobobn
2.2.2 00000 [¢q,—¢O000DOO
0000 ¢O00 (0,0,d)0 OO —q OO
(0,0,—d) O0DOO0OOOODOODODOOO z
000000 ¢(r)000000 q
dy—__ [o(@)
1 q
€0 \ /22 + g2 + (2 — d)? X Zdv—g Y
N —q
\/x2+y2+(z+d)2
0 2220000000000
0000000000 (r>»d 000000
1
(l—i—e)k21+k6—|—§k(/€—1)62+---, (lel< 1, kODDO)
0000

1 1
q 22d  d*\ 2 22d  d*\ 2 1 2qdz
= - 2000 ) e =R ~
o(r) 4meor [( 72 +7“2 + r2 +7’2 4reg 13
O00oooooonO p=2d 0000000 pOOO0O0O0OoOOOOOO
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